

**WORK 異象分享 15 mins.**

我們已踏入宣教的季節，神在這個特別的時刻呼喚我們。聽到我們宣教士在各方面的需要及服侍心聲，他們在工場佈道的艱難中仍堅持不懈，我們應繼續禱告並奉獻支持他們。此外，神將新建的「箕寓」和培理的家長放在我們面前，這不僅是一個祝福，更是一個使命。讓我們抓住機會向親友傳講福音，使萬民作主的門徒。

**WORD 神的話 40 mins. + 服侍 20 mins.**

講員：杜崇基牧師

講題：天國的福音要傳遍天下

經文：馬太福音 24:1-14

甲、信息要點：

1. 認識預言有近和遠的應驗 ( 1-8 節 )

「世代的終結有什麼兆頭？」。即是「這個世代 ( age ) 結束」。他們覺得：「如果聖殿要被毀，這現今的時代必定要結束。」那麼世代末了的記號是什麼？現狀何時終結？新時代何時開始？

對「近與遠」的預言實現如何理解

- 「近」：主後 70 年成部分應驗，教會初代經歷逼迫、混亂。
- 「遠」：世代終結前加深的全球性的天災人禍與假教師增多。

2. 福音遍傳時正是終結來到 ( 9-14 節 )

關鍵宣告 ( 14 節 )：國度福音的必然進程

- 「要傳遍」為被動式，突顯神主權：福音傳播不是人的選擇，而是如何與誰參與。
- 「天下」：整體人類居住範圍。
- 「萬民」：乃指所有族群、語言文化單位 )，不只是政治國界。
- 「作見證」：福音遍傳於人所居住的世界，成為臨到萬族的見證——既向願信者顯明天國真理，也為日後神公義審判提供無可推諉的證據。

結語

太 24:1-14 的重點不在計算主再來的日期，而在門徒生命的塑造。神所呼召的子民是一群不被迷惑、忍耐到底、愛心不冷淡、宣揚國度福音。宣教是末世進程的必然行動，國度福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後終結才來到。

弟兄姊妹，世界搖動之時，神的國沒有動搖；歷史陣痛之間，福音見證仍在擴散。願我們是被國度使命點燃的一代——直到那日，天國的福音傳遍天下，萬民聽見見證，迎接榮耀君王再臨。

乙、自省或小組分享：

1. 你有否接觸過異端？他們傳教的熱誠有什麼地方值得我們反思？
2. 你看宣教是少數人的呼召，還是教會存在之目的？為什麼？

丙、福音行動：

列出未得救肢體家人名字，天天為他 / 她得救禱告，求主開福音的門，柔軟他們的心，認識獨一真神，棄掉假神。在 RPG 的國度部份提出彼此代禱。